

重点

体育成绩确定计入高考总分

“体育分”包括测试成绩和日常锻炼情况,但分值仍未确定

本报济南11月14日讯(记者

杨凡 徐洁) 14日,出席全省推进教育规划纲要落实工作会议时,副省长黄胜透露,2012年我省将体育计入高考总分已经确定。据介绍,体育成绩包括体育测试成绩和日常锻炼情况,这两部分按比例进行折算。今年寒假,我省将组织骨干体育教师集中培训,掌握测试办法。

黄胜坦率指出,在推进“体育进高考”过程中,社会上有种种顾虑的声音。

“有人提出来,残疾学生怎么办?我们要根据实际情况,能锻炼的鼓励他锻炼,鼓励他来考;不能考的也给他相应的措施。也有人担心安全,就怕学生为了这几分,就拼上命了,那身体怎么办?我们也有相应的措施。还有人认为时间太紧了,孩子们没法准备,可能影响文化课考试。我想问一句,我们说的一天锻炼一小时、大课间的调整,学校阳光体育进行多长时间了?我们不是从这学期才给大家提这个要求的。我们的学生,从小学、初中、高中都应该参加体育锻炼。”对这些担忧和顾虑,黄胜一一给予回应,他表示,2012年高考加试体育,“不在于在这几十分上下工夫”,关键是要建立好的

导向,让大家重视学生的体质状况,把导向和机制建立起来,逐步地去完善。

会后,在接受记者采访时,黄胜进一步解释了体育高考方案至今尚未出台的背景和一些设想。

“为什么至今没对社会公布?考虑到教育部今年年底有一个高考改革方案要出台,我们想和它再对接一下。高考加试体育我们向教育部汇报了,教育部原则上也都同意。”黄胜表示,体育成绩计入高考总分已经确定。具体测试项目从国家规定的“中学生必须达标”的项目里面选,初步确定“跑、投掷、跳”,并且会“给学生一定的选择余地。”

关于社会普遍关注的分值问题,黄胜透露,目前分值没有确定。这是因为将来计入高考总分里的“体育分”,将包括体育测试成绩以及平时参加体育

锻炼的情况。“比例”问题正在研究。他还介绍,教育厅正在具体研究选择不同地区不同类型的学校进行试点测试,通过试点来掌握情况。今年寒假期间,还将把全省体育教师骨干集中起来培训,把测试办法传授给大家,保证测试安全有序公平进行。



中小学校舍安全工程“等不起”

26个县区三年没给校舍投一分钱

本报济南11月14日讯(记者

徐洁 杨凡) 自2009年开始的中小学校舍安全工程被称为“等不起”的民生工程。然而11月14日,副省长黄胜在我省推进教育规划纲要落实工作会议上透露,截至目前,全省26个县(市、区)未向校舍安全工程投一分钱。

为提高中小学校舍建筑质量,彻底消除安全隐患,自2009年开始,我省开始了中小学校舍安全工程,对中小学校舍存在安全隐患的校舍进行抗震加固改造或重建,使其达到当地重点设防类抗震设防标准,并符合防御其他地质灾害和防洪、防台风、防火、防雷击等安全要求。

2009年—2013年间,我省总规划改造项目57387个,现已开工33952个,占总规划改造项目的59.16%。截止到今年10月底,全省共开工学校9049所,累计投入资金191.1亿元。然而,全省各地工程进展不一,其中,开工率较高的聊城为99.4%,青岛市项目开工率不足40%。

会议通报,目前,一部分市进展较慢,在2009—2011规划中,尚有大量未开工项目。黄胜透露,截至目前,全省有26个县(市、区)未向校舍安全工程投一分钱,致使部分项目不能按时开工或长期停工。根据会议相关文件,这26个县涉及青岛、东营、烟台、潍坊、济宁等10个市,其中,青岛、烟台、潍坊各有5个县(市、区)尚未安排财政投入。

黄胜认为,重视程度不够是导致投入欠缺的原因之一,校舍安全工程已超出了教育自身的需要,是一个社会安全工程,涉及到人民群众切身利益。



济南东方双语实验学校千佛山校区,施工人员正在粉刷教学楼墙面。(资料片)

会议还透露,校舍安全工程检查时发现,仍有应拆的705个项目未按时拆除,留下很大的安全隐患。

此外,校舍加固标准偏低是校舍安全工程存在的另一个问题,有的地方校舍只进行简单维修,不能从根本上解决抗震和综合防灾问题,安全隐患仍大量存在。

黄胜说,今年年底,我省将组织专门的督察组,重点督察开展不力的58个县,以及尚无财政拨款的26个县,并对检查结果进行公布。

明年高考新变化 通知书将有两份

本报济南11月14日讯(记者

徐洁 杨凡) 从2012年起,我省高考“独木桥”将变“双行道”,实行春季和夏季高考。11月14日,记者从我省推进教育规划纲要落实工作会议上获悉,与高考改革配套,录取方式也将有所变化,参加了春、夏两季高考的学生可以获得两份高考录取通知书。

山东省教育厅有关负责人说,由于我省招生计划较为充足,一个考生有可能拿到两份通知书,增加了考生选择的自由度。此外,春季高考中普通本科招生计划也将增加。副省长黄胜说,增加春季高考,一部分考生没有必要再去“挤”夏季高考了,可以直接通过春季高考入职业教育,这是减轻大家的负担,多一条路子。

我省将新增 4136处幼儿园

本报济南11月14日讯(记者

徐洁 杨凡) 11月14日,记者从全省推进教育规划纲要落实工作会议上获悉,根据各地规划汇总,2011—2013年,全省将新建4136处幼儿园,改扩建5667处,可为103万适龄儿童提供接受学前教育的机会。

为解决入园难、入园贵问题,解放“孩奴”,2010年末开始,各地以县为单位,编制了学前教育三年行动计划。泰安市、滨州市和威海市环翠区没有以政府名义下发学前教育行动计划和普及计划。

迄今,全省已开始兴建的公办幼儿园2079处,仅占全省新建、改扩建幼儿园的21.2%,投入资金25亿元,仅占计划的18.1%,增加了18.9万个适龄儿童接受学前教育的机会,仅完成计划的18.4%。

金属探测器

主要用于探测地下、墙体或木材等的金属物品
济南电话: 0531-86076279
厂家: 0733-5815970 www.guitan.com
桂林市兴华探测器有限公司

十大服务面面俱到,五星感受为您专属



太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家



道路救援服务全方位升级!

三项特色服务

● 在线故障排除指导服务

● 在线医疗建议和医疗转介服务

● 自驾游救援后续服务

七项基础服务

● 故障现场快修服务 · 派送燃料服务 · 电瓶通电服务

● 更换轮胎服务 · 加水服务 · 拖车牵引服务 · 困境托吊服务

太平洋保险
CPIC

